



licitatie-publica.ro

*Noi va deschidem
calea catre noi afaceri!*

**Executia lucrarilor pentru obiectivul de investitie - Cresterea
eficientei energetice pentru : LOT 1 Scoala Gimnaziala Octavian
Goga; LOT 2 Grădinița nr. 52 și Creșa nr. 3- Tărâmul Fermecat
LOT 3 Grădinița cu Program Prelungit nr. 55 și Creșa 5 - Voinicel
LOT 4 Școala Gimnazială nr. 16 LOT 5 Bazinului Acoperit Crișul
LOT 6 Gradinița nr. 41 LOT 7 Liceul Teoretic German Friedrich
Schiller**

I.D.: 93265401

Data 14.02.24
publicarii

Coduri CPV 45321000-3

Pretul 6.148.702,67 RON - 6.148.702,67 RON
estimativ:

Descriere: 2. LOT 2 "Creșterea eficienței energetice la Grădinița nr. 52 și Creșa nr. 3- Tărâmul Fermecat, situate în Municipiul Oradea, str. Călugăreni nr. 8/A", LOT 2 "Creșterea eficienței energetice la Grădinița nr. 52 și Creșa nr. 3- Tărâmul Fermecat, situate în Municipiul Oradea, str. Călugăreni nr. 8/A" Prin realizarea lucrărilor privind "Creșterea eficienței energetice la Grădinița nr. 52 și Creșa nr. 3- Tărâmul Fermecat, situate în municipiul Oradea, str. Călugăreni nr. 8/A" , județul Bihor, inclus în cererea de finanțare C5-B2.1.a-77, se urmărește reabilitarea energetică a clădirii unității de învățământ, astfel încât activitățile propuse să conducă la creșterea eficienței energetice a obiectivului mai sus amintit. Conceptul de eficiența energetică, optimizare a consumurilor de energie electrică, managementul și monitorizarea energetică a devenit la ora actuală o preocupare esențială la nivel global, în condițiile în care aplicarea renovării majore a clădirilor publice pentru a le crește performanța energetică conduc la creșterea semnificativă a confortului interior. Necesitatea investițiilor de modernizare și de creștere a eficienței energetice este fundamentală pe considerente de reducere a costurilor legate de utilități, creșterea funcționalității și a confortului în clădiri, prin atingerea unui nivel de performanță energetică, precum și respectarea legislației, normelor și normativelor în vigoare. Principalul rezultat preconizat în urma lucrărilor de intervenție în cadrul acestui obiectiv îl constituie creșterea confortului (prin calitatea aerului interior, încălzire adaptată în sezonul rece, aer condiționat în sezonul cald, iluminat interior conform standardelor) și reducerea consumului de energie primară. Ca urmare, lucrările vor fi executate în vederea renovării majore, modernizării, creșterii confortului interior și a eficienței energetice. Lucrările se vor realiza cu respectarea prevederilor legislațiilor aplicabile în vigoare și cu scopul de a îmbunătăți substanțial eficiența energetică, calitatea actului de educație și managementul eficient al imobilului..

3. LOT 3 "Creșterea eficienței energetice la Grădinița cu Program Prelungit nr. 55 și Creșa 5 - Voinicel", LOT 3 "Creșterea eficienței energetice la Grădinița cu Program Prelungit nr. 55 și Creșa 5 - Voinicel" Prin realizarea lucrărilor privind Proiectul "Creșterea eficienței energetice la Grădinița cu Program Prelungit nr. 55 și Creșa 5- Voinicel", situate în municipiul Oradea, str. Hațegului nr. 32, județul Bihor, inclus în cererea de finanțare C5-B2.2.a-521, se urmărește reabilitarea energetică a clădirii unității de învățământ, astfel încât activitățile propuse să conducă la creșterea eficienței energetice a obiectivului mai sus amintit. Conceptul de eficiența energetică, optimizare a consumurilor de energie electrică, managementul și monitorizarea energetică a devenit la ora actuală o preocupare esențială la nivel global, în condițiile în care aplicarea renovării majore a clădirilor publice pentru a le crește performanța energetică conduc la creșterea semnificativă a confortului interior. Necesitatea investițiilor de modernizare și de creștere a eficienței energetice este fundamentală pe considerente de reducere a costurilor legate de utilități, creșterea funcționalității și a confortului în clădiri, prin atingerea unui nivel de performanță energetică, precum și respectarea legislației, normelor și normativelor în vigoare. Principalul rezultat preconizat în urma lucrărilor de intervenție în cadrul acestui obiectiv îl constituie creșterea confortului (prin calitatea aerului interior, încălzire adaptată în sezonul rece, aer condiționat în sezonul cald, iluminat interior conform standardelor) și reducerea consumului de energie primară. Ca urmare, lucrările vor fi executate în vederea renovării majore, modernizării, creșterii confortului interior și a eficienței energetice. Lucrările se vor realiza cu respectarea prevederilor legislațiilor aplicabile în vigoare și cu scopul de a îmbunătăți substanțial eficiența energetică, calitatea actului de educație și managementul eficient al imobilului..
